



В Куменском районе возбуждено уголовное дело в отношении молодого человека, повредившего мемориальное сооружение



Куменским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области возбуждено уголовное дело в отношении местного жителя, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч.2 ст.243.4 УК РФ (уничтожение либо повреждение мемориальных сооружений, посвященных лицам, защищавшим Отечество или его интересы в период Великой Отечественной войны).

По версии следствия, 22-летний молодой человек, находясь на территории мемориального комплекса «Парк Победы» в пгт.Кумёны Кумёнского района Кировской области, будучи в состоянии алкогольного опьянения, умышленно, с целью повреждения мемориального сооружения, посвящённого лицу, защищавшему Отечество в период Великой Отечественной войны, нанёс один удар рукой в стенд Аллеи Славы, посвящённый Герою Советского Союза,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Кировской области

участнику Великой Отечественной войны 1941-1945 гг. А.Ф. Лобачеву. В результате умышленных преступных действий подозреваемого данный стенд раскололся на несколько обломков, был повреждён и утратил свою целостность и прежний вид.

По данному факту следователями следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области в отношении жителя Куменского района возбуждено уголовное дело. Молодой человек допрошен в качестве подозреваемого, проведен осмотр места происшествия, проводится комплекс иных следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование продолжается.

06 Ноября 2021

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/1626405>